

双高建设简报

第十六期

(2021 年 6 月)

本期导读

1. 2021 年全国职业院校技能大赛中职组汽车机电维修项目比赛中我校选手荣获二等奖
2. 我校在 2021 年全国职业院校技能大赛（中职组）网络安全赛项中荣获佳绩
3. 我校党委书记柴新军带头讲党课
4. 我校举办庆祝建党 100 周年座谈会暨“光荣在党 50 周年”纪念章颁发仪式
5. 我校党委被新乡市委表彰为“先进基层党组织”

工作简讯

2021 年全国职业院校技能大赛中职组汽车机电维修项目比赛中我校选手荣获二等奖

6 月 12 日,2021 年全国职业院校技能大赛中职组汽车机电维修项目比赛在山东德州交通职业中等专业学校落下帷幕。我校选手高成秀代表河南省参赛,最终荣获二等奖。

此次比赛由来自全国 32 个省、自治区和直辖市的 32 支代表队的 32 名选手组成。经过两天的激烈角逐，共产生一等奖 3 名、二等奖 6 名、三等奖 10 名。副校长龚桂友率领我校参赛队代表河南省参赛，我校选手高成秀在该项目中的汽车定期维护、汽车发动机和汽车电气系统故障诊断与排除、汽车底盘检修和汽车发动机拆装检修四个竞赛任务中不畏强手，沉稳发挥，最终取获二等奖的好成绩。

我校在 2021 年全国职业院校技能大赛（中职组）

网络安全赛项中荣获佳绩

6 月 13 日，2021 年全国职业院校技能大赛（中职组）网络安全赛项在山东淄博工业学校落下帷幕。我校娄浩、朱学星 2 名同学代表河南省参赛，经过两天的紧张角逐，斩获团体三等奖。

在接到河南省教育厅的通知到比赛短短的一个多月时间里，学校领导高度重视，积极组织教练和学生备赛，认真研究赛题，攻克难关，最终荣获佳绩。

光辉党史一百年 开拓奋进新时代

——我校党委书记柴新军带头讲党课

6 月 22 日上午，党委书记柴新军在阶梯教室带头讲党课，在新领导班子成员、中层干部及全体共产党员六十余人参加专题党课学习。

柴新军以《光辉百年党史》为题，从“开天辟地”“改天换地”“翻天覆地”“惊天动地”四个方面回顾了中国共产党的百年奋斗历史，总结重温党的十九大报告指出的十三条宝贵经验，启发大家以史为镜、以史明志，知史爱党、知史爱国。大家纷纷表示，在今后的工作中，要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚定理想信念、强化担当作为，砥砺奋进、开拓创新，以更加优异的成绩迎接建党100周年。

我校举办庆祝建党100周年座谈会暨“光荣在党50周年” 纪念章颁发仪式

7月1日下午，我校在科技楼六楼报告厅举办庆祝建党100周年座谈会暨“光荣在党50周年”纪念章颁发仪式。校长周邦平主持会议，党委书记柴新军出席会议并讲话，在新其他校领导、在职部分党员、退休老党员代表共计50余人参加会议。

座谈会上，大家集体肃立高唱国歌，柴新军为我校4名“光荣在党50周年”老党员代表颁发了纪念章。老党员代表陈汝祥、在职党员代表贾光富、云丽芳、刘啸龙、石浩全等五位同志先后发言，回顾党的光辉历程，畅谈自身深切感受，表达在党爱党的真挚感情。

柴新军指出，要传承光荣传统，赓续精神血脉，颁发“光荣在党50周年”纪念章，是以习近平同志为核心的党中央尊重老党员、关心老党员、爱护老党员鲜明立场的体现形式，我校10名“光荣在党50周年”纪念章获得者是学校的宝贵财富。他强调，要结合如火如荼开展

的党史学习教育，重温党的光辉历程，传承党的优秀传统；要坚定理想信念追求，发挥先锋模范作用；要坚守共产党员本色，践行誓言，恪尽职守，勇于担当，无私奉献，用扎实的工作业绩向党的生日献礼！

我校党委被新乡市委表彰为“先进基层党组织”

6月29日下午，新乡市“两优一先”表彰大会在平原艺术中心举行。会上，我校党委被新乡市委表彰为“先进基层党组织”，校党委书记柴新军参加会议并代表我校接受表彰。

我校党委现有4个党支部，87名共产党员，在庆祝中国共产党成立100周年的重要时刻，获此殊荣，学校党委表示将以正在开展的党史学习教育为契机，以党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚守初心使命、勇于担当作为，充分发挥先锋模范作用和战斗堡垒作用，奋力谱写更加出彩的职教党建新篇章，以更加优异的成绩庆祝建党百年华诞！